



Новости из "Золотого ключика"

ЕЖЕКАРТАЛЬНАЯ РЕКЛАМНО-ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Искусство создания детского праздника в семье

Искусство создания праздника в семье = это искусство создания традиций, ритуалов и совместных активностей, которые объединяют, укрепляют связи и дарят радость всем членам семьи. Это могут быть как крупные события (путешествия), так и мелочи (совместные ужины, игры). Ключ к успеху - вовлечение всех, учет интересов каждого, гибкость и создание атмосферы волшебства, где каждый чувствует себя ценным и в безопасности.

Основные принципы:

Ритуалы и традиции: Создавайте повторяющиеся действия: особенный завтрак по выходным, вечерние объятия, ежегодные поездки.

Вовлечение и компромисс: Учитывайте пожелания всех: от игр и походов до творческих мастер-классов (ролевые игры, квесты, слаймы).

Празднование мелочей: Дни рождения, даже обычные дни, можно сделать особенными: тематические завтраки, "охота за подарками".

Совместная активность: Эстафеты, спортивные игры, семейные советы, походы в театр или на выставки, настольные игры.

Адаптация: Традиции должны меняться с возрастом детей и реалиями (видеозвонки, если семья далеко).

Атмосфера: Создавайте ощущение чуда, безопасности и принадлежности, например, через «тихие уголки» для отдыха во время путешествий.

Идеи для создания праздника:

«Тематические дни»: Например, день пиратов, день волшебников, день «вверх ногами».

Творческие мастер-классы: Роспись футболок, создание украшений, лепка из полимерной глины.

Квесты и приключения: Домашние квесты с поиском «сокровищ».

Шоу талантов: Пусть каждый покажет свой номер, костюм, расскажет смешную историю.

Путешествия и вылазки: Пикники, походы, экскурсии, даже небольшие поездки на выходные.

Помните, что главное - это не масштаб, а эмоции, тепло и укрепление семейных уз, которые превращают обыденное время в незабываемый праздник.

Что учесть при организации мероприятия в честь Дня семьи

• Безопасность. Этот вопрос станет особенно важным, если среди участников будут дети. Локация, оборудование и реквизит, а также активности должны быть безопасными. Если планируете мероприятие под открытым небом, предусмотрите наличие шатра или других зон для отдыха в тени.

• Возрастной диапазон участников. Игры и развлечения должны быть интересны и доступны как для маленьких детей, так и для взрослых. Кроме того, возраст участников необходимо учитывать при определении длительности мероприятия, так как дошкольники утомляются быстрее, чем подростки.

• Дата проведения. Существует мнение, что корпоративное мероприятие лучше организовать в будний день, чтобы не отнимать у коллектива выходной. В случае с семейным праздником учитывайте, что супруги сотрудников также посещают работу, а дети — школу или другие учебные заведения.

• Логистика. Выбирайте площадку с удобной транспортной развязкой и просторной парковкой. Лучше, если локация находится в городе или недалеко от него, чтобы участники могли легко и быстро добраться. Если площадка труднодоступная, предусмотрите трансфер.

• Питание и напитки. Разработайте меню, которое будет учитывать возможные диетические ограничения и аллергии. Обеспечьте достаточное количество еды и напитков, поскольку активное мероприятие пробуждает аппетит.

Коммуникация с участниками. Страйтесь информировать сотрудников о деталях особенно если необходима предварительная подготовка с их стороны. Так вы обеспечите максимальную вовлеченность.

Ответственные за выпуск Неклюдова О.Н.



Примеры творческих семейных традиций

Тематические дни. В вашей семье может появиться традиция отмечать значимые для членов семьи дни, например, день красоты, день кино, день смеха, день велосипеда и т.д. Так, день здоровья может включать утреннюю зарядку, полезный завтрак, обед и ужин, катание на велосипедах, прогулку в парке, игры на свежем воздухе.

Креативные поздравления. Возьмите за правило вместе сочинять поздравления или делать подарки своими руками родственникам или друзьям. Это могут быть небольшие поздравительные стихи, видеоролики, открытки, поделки, выпечка и т.д.

Семейные дискотеки. Танцевать любит большинство детей, да и многие взрослые тоже не против подобного развлечения. Пусть и в вашей семье появится традиция устраивать танцевальные вечера, например, по субботам или в последний день месяца, которые могут включать не только сами танцы, но и просмотр видеоуроков, разучивание простых связок.

Тематические фотосессии. Раз в году, например, в канун Нового года, можно устраивать фотосессии, где каждый член семьи попробует себя и в роли фотографа, и в роли модели. Чтобы фотосессия не была скучной, предстаньте на ней в образе пиратов, фей, принцесс или любых сказочных героев, либо проведите ее в необычном месте. Такие снимки точно займут достойное место в вашем семейном фотоальбоме.

Необычная скатерть. Еще одна интересная идея для творчества — это создание скатерти воспоминаний. Можно сделать новогоднюю скатерть с благодарностями. Для этого каждому члену семьи нужно написать нетоксичными маркерами для ткани то, чем ему запомнился уходящий год. Реализация такой идеи подарит вам не только креативную вещь, но и яркие воспоминания.

Шкатулка пожеланий. Добрые слова приятны абсолютно всем, поэтому вы не пожалеете, если в вашей семье появится шкатулка пожеланий. Пусть каждый член семьи напишет короткие записи с приятными словами (это могут быть стихи, комплименты, признания, пожелания и т.д.) и положит их в празднично оформленную шкатулку, не забыв указать, кому адресовано пожелание. В определенное время, например, за завтраком в воскресенье, шкатулка пожеланий открывается и записи зачитываются.

Одной из вариаций такой традиции может стать «шкатулка сюрпризов». По своей сути она представляет собой обмен подарками между родителями и детьми. В качестве сюрприза могут быть конфеты, маленькие открытки, небольшие сувениры, в том числе сделанные своими руками.

Поэтические и музыкальные вечера. Очень многие люди любят петь, и совместное пение тоже очень хорошая творческая традиция. Можно раз в месяц устраивать поэтические вечера и читать стихи любимых поэтов, изучать их жизненный путь. Готовиться к событию нужно всем. Выучивших понравившееся стихотворение можно и нужно поощрять.

Семейный театр. Если хотите повеселиться от души, то организуйте на выходных семейный театр. Разыгрывать сценки стоит по уже знакомой сказке или рассказу. Особенно дети любят делать декорации и костюмы.

Семейные приключения. В течение недели все члены семьи пишут на небольших бумажках свои пожелания и идеи на выходные и складывают их, например, в специально сделанную для этого коробочку. Каждую субботу случайным образом из нее достается одна из записок. Выбранная идея по возможности должна стать вашим семейным приключением на выходные.

В наше время при наличии разнообразных гаджетов, при постоянной нехватке времени и огромных потоков информации очень сложно сохранять и поддерживать семейные традиции, а ведь это по-настоящему важно для каждой семьи: семейные традиции позволяют отвлечься от повседневных проблем, суеты и насладиться общением с самыми близкими людьми. Экспериментируйте, создавайте творческие традиции в семье и подарите своим детям яркие воспоминания о детстве.

Может он в футбол играть,
Может книжку он читать,
Может суп мне разогреть,
Может мультик посмотреть,

Может поиграть он в шашки,
Может даже вымыть чашки,
Может рисовать машинки,
Может собирать картинки,

Может прокатить меня
Вместо быстрого коня.
Может рыбу он ловить,
Кран на кухне починить.

Для меня всегда герой —
Самый лучший ПАПА мой!

Настольные игры

Нет ничего дороже, чем время, проведённое в кругу семьи. Особенно, если это было увлекательно. Для совместного времяпрепровождения со своими домашними можно придумать массу вариантов, и среди них, несомненно, найдётся место настольным играм! Сейчас есть огромное количество настолок для всей семьи, способных в равной степени заинтересовать людей разных возрастов. А потому найти коробочку, которая придётся всем по вкусу, совсем ничего не стоит. И мы вам с этим всенепременно поможем!

Наш рейтинг лучших настольных игр для всей семьи открывает **"Почта"!** В ней вы станете сотрудником необычного почтового отделения! Русалки тут менеджеры, великаны – грузчики, а у почтальонов в помощниках говорящие животные. В основе механики игры лежит полимино – тетрисообразные фигуры, которые нужно выкладывать в особом порядке. От 2 до 4 игрокам предстоит размещать на полках жетоны посылок, а чтобы они были доставлены в целости и сохранности, вам нужно их запаковать – накрыть посылки одного типа тетрисообразной фигурой. Чем лучше у вас получится, тем больше победных очков вы заработаете! Сказочная тема будет интересна играм для младшего возраста, а головоломный игровой процесс увлечёт любого взрослого.

"Заговорщики" Приготовьтесь к балу интриг, где каждое движение веером – скрытый намёк, а учивый взгляд может быть полон коварства! Вам предстоит стать частью высшего общества, где у каждого за шикарным нарядом скрывается тайный шифр. В начале партии вы получите личный шифр – комбинацию характеристик, которые нужно искать на картах других игроков. Осторожно расставляйте жетоны-сигналы, вычисляя чужие секреты! Игра поддерживает два режима: можно объединиться с другими заговорщиками, а можно играть в формате "каждый сам за себя". А роскошное ретро-оформление полностью погружает в атмосферу изысканного противостояния, идеально подходящего для 2-4 человек.

"Каркассон" – это игра, которая давно стала классикой и занимает почётное место в рейтинге настолок для всей семьи. В ней вы станете средневековым архитектором, который создаст уникальный ландшафт с городами, дорогами и полями! Ваша цель – победа, а для этого надо набрать наибольшее количество очков. Правила объясняются буквально за пару минут, так что в игровой процесс вольются и стар и млад: возьмите квадрат местности из общей стопки и выложите его на стол таким образом, чтобы он продолжил или закончил строительство любого объекта. Если на нём была ваша фишка, то вы получаете победные очки. Окунуться в это средневековое соревнование смогут от 2 до 5 игроков.

"Манчкин". В этой настольной приключенческой игре вы будете бродить по подземелью, мочить монстров и искать сундуки с драгоценностями! Успех столкновения с монстром зависит от уровня вашего героя, который складывается из качества ваших предметов, найденных в ходе приключения. Остальные участники игры могут помочь монстру, стараясь остановить вас на пути к победе. От 3 до 6 членов вашей семьи смогут весело провести время за этой игрой, а для разнообразия карт и стратегий можно добавить в игру дополнения или попробовать другие игры серии **"Манчкин"**.

"Гжель" Возьмите в руки кисть и окунитесь в изящный мир знаменитой бело-синей росписи! В этой настольной игре вы станете мастером старинного промысла, где от вашего умения составлять узоры зависит победа. Ваша задача – собирать из жетонов с цветами и орнаментами продуманные комбинации. Каждый ход – это новый шаг к созданию шедевра, который принесёт вам победные очки. В создании игры участвовали работники Всероссийского музея декоративного искусства, поэтому её оформление – это погружение в подлинную русскую эстетику. От 1 до 4 игроков смогут не только посоревноваться, но и прикоснуться к великому народному искусству.

«Взрывные котята». В этой настолке прекрасно всё: и простота правил, и необычное оформление. Возможно, она напомнит вам "русскую рулетку": разыграйте карты с руки, после чего возьмите новую. Если вытащите взрывного котёнка, тут же проиграете! Но можно спастись, если у вас есть защитная карта. Однако остальные за вашим столом попробуют украсть её у вас! В эту сумасшедшую и смешную настолку могут сыграть от 2 до 5 любителей кошек. Чтобы партии стали разнообразнее и более непредсказуемыми, добавьте дополнения или смешайте базовую игру с другими играми серии **"А у вас есть дома котик?"**



Для многих людей офис в буквальном смысле становится вторым домом, а коллеги - еще одной семьей. **Корпоративное мероприятие позволяет сотрудникам познакомить близких с рабочей атмосферой**, руководством и коллективом. Чаще всего событие проводят накануне Дня семьи, любви и верности в России. Однако не обязательно связывать его с определенной датой.

Особенность мероприятия заключается в том, что в нем могут участвовать не только взрослые, но и подростки, и даже дети. Поэтому важно подобрать активности, которые будут интересны и по силам разным возрастным группам:

Эстафеты и спортивные игры. Ничто так не объединяет коллектив, как дружеская борьба за победу. В рамках Family day каждая семья - это отдельная команда, которая сможет проявить свой дух соперничества и продемонстрировать слаженную совместную работу.

Творческие мастер-классы. Роспись футболок или шоперов, изготовление украшений из подручных материалов, создание слаймов позволяют участникам приобрести разнообразные креативные навыки. Приятный бонус: после такой активности каждый получает в подарок предмет своего творчества.

Квесты. Игры с элементами приключений способны заинтересовать аудиторию любых возрастов. Например, квест может иметь легенду о потерянных сокровищах, которые следует отыскать. Для этого нужно пройти все локации и решить головоломки.

Игровые зоны. Организуйте дополнительные пространства для детей и взрослых, где можно поиграть в настольки, видеоигры, попрыгать на батутах или поучиться танцевать.

Площадка влияет на создание соответствующей атмосферы и комфорт участников, а значит — и на общее впечатление от мероприятия. Поэтому выбирать локацию необходимо, учитывая множество факторов. Семейный день можно провести: в офисе; в городском парке или заповеднике; в загородном отеле или на базе отдыха; в ресторане или кафе.

Чтобы выбрать подходящую локацию, необходимо определить формат события и разработать примерную программу. Например, для спортивных игр предпочтительнее открытые и просторные площадки, а мастер-классы можно провести в кафе или офисе. Также необходимо учитывать количество участников, чтобы подбирать варианты с соответствующей вместимостью.

Следующим фактором, который влияет на выбор, является бюджет. Офис или городской парк не требует финансовых вложений, а затраты на вход в заповедник обычно минимальные. Однако, если ваш бюджет позволяет, мы советуем отдать предпочтение базам отдыха и загородным отелям. Они предлагают отличный сервис и дополнительные услуги.

Организация мероприятия предоставляет прекрасную возможность подчеркнуть значимость семейных ценностей и командного духа в рамках корпоративной культуры. Предлагаем несколько идей, которые помогут сделать ваше мероприятие особенным и запоминающимся:

Олимпийские игры. Это один из традиционных вариантов проведения Дня семьи. Команды могут соревноваться по различным дисциплинам в зависимости от возрастного диапазона участников.

Экологическая акция. Мероприятие не только позитивно влияет на окружающую среду, но и воспитывает в сотрудниках и их детях бережное отношение к природе. Акцию можно дополнить мастер-классом или образовательной лекцией, а закончить пикником на свежем воздухе.

Тематическая вечеринка. Событие, которое погружает участников в определенную атмосферу и дарит незабываемые впечатления. Основой для концепции мероприятия могут стать сериал, книга, компьютерная игра, эпоха, конкретная страна и т. д.

Кулинарный фестиваль. Предложите сотрудникам приготовить семейные блюда и поделиться рецептами с коллегами. Это позволит не только попробовать что-то новое и необычное, но и рассказать о семейных традициях.

Парад. Организуйте торжественное шествие, в котором смогут принять участие даже малыши. А для динаминости, эффектности и классных фотографий можно использовать карнавальные костюмы, маски, мыльные пузыри и многое другое.